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ПАМ’ЯТІ ВЧЕНОГО –  
ОЛЬГИ ВАСИЛІВНИ ЧЕБАНОВОЇ

11 листопада 2017 року пішла з життя Ольга 
Василівна Чебанова, кандидат медичних наук, стар-
ший науковий співробітник, що тривалий час працю-
вала в ДУ «Інститут медицини праці НАМН України» 
у відділі епідеміологічних досліджень завідуючою 
лабораторією санітарно-гігієнічної експертизи про-
ектів та старшим науковим співробітником у лабора-
торії з вивчення і нормування фізичних факторів 
виробничого середовища. 

Закінчивши в 1941 році лікувальний факультет 
Київського медичного інституту, Ольга Василівна 
Чебанова почала свій трудовий шлях на практичній 
роботі санітарним лікарем (1941–1944 рр.), а потім, 
у важкі післявоєнні роки, після звільнення України 
від німецько-фашистських загарбників, старшим 
про мислово-санітарним інспектором Головної Дер-
жавної санітарної інспекції Міністерства охорони 
здоров’я УРСР. 

З 1959 року наукова та практична діяльність  
О. В. Чебанової була тісно пов’язана з Київським 
НДІ гігієни праці та профзахворювань (нині ДУ 
«Інститут медицини праці НАМН України»), де у 
1965 році вона успішно захистила кандидатську 
дисертацію.

Багато років О. В. Чебанова присвятила організа-
ції санітарного нагляду в Україні, розробці заходів, 
спрямованих на удосконалення якості проектування 
промислових та сільськогосподарських підприємств, 
розробці нормативно-методичної бази та гігієнічних 
рекомендації щодо поліпшення умов праці. 
Результатом її творчої діяльності є понад 110 науко-
вих публікацій, тез та доповідей на наукових конфе-
ренціях. Її наукові монографії «Предупредительный 
санитарный надзор в промышленности и сельском 

хозяйстве» і «Текущий санитарный надзор в 
промышленности и сельском хозяйстве» є настільни-
ми книгами для фахівців гігієнічного профілю й сьо-
годні. Під керівництвом О. В. Чебанової захищено дві 
кандидатських роботи.

О. В. Чебанова займала активну громадянську 
позицію й надавала необхідну консультативну допо-
могу органам державного санітарного нагляду 
України, брала участь у науково-практичних нарадах 
та семінарах, була вченим секретарем комісії МОЗ 
України  з  розробки нормативно-методичних актів з 
гігієни праці, популяризатором досягнень сучасної 
гігієнічної науки. 

За свою плідну та успішну роботу О. В. Чебанова 
нагороджена почесним знаком «Відмінник охорони 
здоров’я», медаллю «Ветеран праці». 

Відхід з життя нашого колеги та близького друга є 
непоправною і великою втратою для співробітників 
Інституту та  всієї гігієнічної громади України.

Світла пам’ять про Ольгу Василівну як гарну і 
чуйну людину, досвідченого лікаря і талановитого 
вченого залишиться назавжди в серцях друзів, колег, 
учнів та рідних. 

Колектив ДУ «Інститут медицини праці 
НАМН України»,

Проблемна комісія Інституту,
Редколегія журналу


